# ARTISTIC COLOR ADDITIVO MICRO



## TECHNISCHES MERKBLATT

Additiv zur Erhöhung der Oberflächenhärte und Festigkeit der Systeme ARTISTIC COLOR MICROZEMENT und ARTISTIC COLOR EFFETTO STUCCO MICRO.

#### Mischverhältnis

 $50~\mathrm{ml}$  auf  $5~\mathrm{kg}$  ARTISTIC COLOR MICROZEMENT G/F  $200~\mathrm{ml}$  auf  $20~\mathrm{kg}$  ARTISTIC COLOR MICROZEMENT G/F

### Gebindegrößen

0,05 und 0,2 Liter

#### **Hinweis**

Nicht unter +5°C und über +30°C Luft-, Objekt- und Trocknungstemperatur verarbeiten. Nicht auf aufgeheizte Untergründe aufarbeiten. Bei niedrigeren Temperaturen bzw. bei höherer Luftfeuchtigkeit verlängert sich die Trocknungszeit.